

Αφήστε μας να φροντίσουμε για τις ανάγκες της επιχείρησής σας. Ανακηρυχθέντα με την Delphi Bank.



Καλύπτουμε τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000.*

Για τις αιτήσεις επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000 όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα έως τις 30 Νοεμβρίου 2013. Ισχύουν Όροι και Προϋποθέσεις. Παρακαλούμε δείτε παρακάτω για λεπτομέρειες.

DelphiBank

Καλέστε το 1300 660 550 ή επισκεφθείτε το delphibank.com.au

* Όροι και Προϋποθέσεις: Η Delphi Bank θα καλύψει τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000 για την αναχρηματοδότηση των επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000, όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα. Τα έξοδα μεταφοράς περιλαμβάνουν αμοιβές εκτίμησης ακινήτων, νομικά έξοδα, κρατικά έξοδα και έξοδα εξόφλησης. Εξαιρούνται οι επενδύσεις σε ακίνητα και η οικοδόμηση ακινήτων. Ισχύει μόνο για την αναχρηματοδότηση επιχειρηματικών δανείων που έχετε σήμερα με οποιαδήποτε αυστραλιανό τραπεζικό και χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Οι σχετικοί τραπεζικοί λογαριασμοί θα πιστωθούν με τα πραγματοποιηθέντα έξοδα μεταφοράς μετά τον διακανονισμό του επιχειρηματικού δανείου ως επιστροφή δαπανών. Η προσφορά ισχύει μόνο για επιχειρηματικά δάνεια που εγκρίθηκαν στο διάστημα της καμπάνιας: 01/10/13 - 30/11/13. Οι διακανονισμοί των δανείων πρέπει να ολοκληρωθούν το αργότερο στις 31/12/13. Αυτή η προσφορά μπορεί να ανακληθεί ανά πάσα στιγμή και χωρίς προειδοποίηση. Πριν λάβετε κάποια από τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Delphi Bank θα πρέπει να εξετάσετε αν είναι κατάλληλα για εσάς. Η Delphi Bank συστήνει να διαβάσετε τους σχετικούς Όρους & Προϋποθέσεις και άλλα έγγραφα γνωστοποίησης πριν αποφασίσετε να αποκτήσετε ή να χρησιμοποιήσετε τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Τράπεζας. Τα έγγραφα αυτά μπορείτε να τα προμηθευτείτε από οποιοδήποτε από τα καταστήματά μας ή από την ιστοσελίδα μας www.delphibank.com.au. Delphi Bank - Τμήμα της Bendigo και Adelaide Bank Limited ABN 11 068 049 178 AFSL / Αριθμός Αυστραλιανής Χρηματοπιστωτικής Άδειας 237879. (S46113) (09/13)



Τιμήστε την μνήμη των αγαπημένων με δωρεές υπέρ των ερευνών για τον καρκίνο. Η υποστήριξή σας είναι ένα δώρο ελπίδας για τις μελλοντικές γενιές. Σας ευχαριστούμε

Παρακαλούμε όπως επικοινωνήσατε με την Kamellie από το Australian Cancer Research Foundation για περισσότερες πληροφορίες. Μπορούμε ακόμη να παρέχουμε φάκελους για τις δωρεές και κορδέλες πένθους για τις εξόδιες ακολουθίες.

Τηλ. 1300 884 988 | info@acrf.com.au | acrf.com.au



Κλούβια και πανάκριβα τα αυγά από κοτόπουλα ελεύθερα βοσκής

Επίσημη καταγγελία προς τον υπουργό που είναι υπεύθυνος για την προστασία του καταναλωτή στην Νέα Νότια Ουαλία, έκανε η ομάδα Choicε υποστηρίζοντας ότι οι περισσότεροι παραγωγοί αυγών από κοτόπουλα ελεύθερα βοσκής εξαπατούν τους καταναλωτές.

Η ομάδα Choicε ζητάει από το υπουργείο να προχωρήσει σε τυποποίηση των προδιαγραφών για το συγκεκριμένο προϊόν έτσι ώστε να μην μπορεί κάθε παραγωγός να ονομάζει τα αυγά του "free range" και να τα πουλάει πολύ ακριβότερα ανεξάρτητα από τις συνθήκες παραγωγής τους. Στην έκθεσή τους προς τον υπουργό, αναφέρουν ότι οι καταναλωτές παραπλανούνται συστηματικά από ορισμένους παραγωγούς αυγών.

Η ομάδα ιδρύθηκε το 2011, με στόχο να υπερασπιστεί τα συμφέροντα των καταναλωτών στη ΝΝΟ. Τώρα η επιτροπή για το Δίκαιο Εμπόριο θα ερευνήσει το θέμα και στη συνέχεια θα υποβάλει έκθεση σχετικά με τις δράσεις που μπορούν να ληφθούν για την αντιμετώπισή του προβλήματος.

Σύμφωνα με τις προδιαγραφές για την καλή διαβίωση των ζώων, ελεύθερα βοσκής θε-

ωρούνται τα 1500 πουλερικά ανά εκτάριο. Αλλά το 29 % των παραγωγών αυγών που δηλώνουν ότι τα αυγά τους είναι ελεύθερα βοσκής έχουν περίπου 20.000 κοτόπουλα ανά εκτάριο, πάνω από 13 φορές το συνιστώμενο αριθμό.

Σύμφωνα με την Angela McDougall εξαιτίας της έλλειψης προτύπων και της μεγάλης ποικιλίας των πρακτικών που χρησιμοποιούνται από τους πωλητές σε πολλές περιπτώσεις, οι καταναλωτές δεν παίρνουν αυτό για το οποίο πληρώνουν.

Τα σούπερ μάρκετ Coles, εκτρέφουν 10.000 πουλερικά ανά εκτάριο, ενώ κρεώνουν 1,25 δολάρια τα 100 γραμμάρια. "Χρεώνουν διπλά τους καταναλωτές που δεν έχουν κανένα τρόπο να ξεχωρίσουν τα αυγά", είπε ο κ. McDougall.

Αγρότες, όπως ο Chris Eggert χαρακτηρίζουν πλέον τα αυγά τους με άλλες ονομασίες για να μην αμαυρωθούν. "Δεν χρησιμοποιώ τον όρο "ελεύθερα βοσκής" για τα αυγά μου. Δεν θέλω τα αυγά μου σχετίζονται με εκείνων που έχουν 20.000 κοτόπουλα ανά εκτάριο", είπε ο κ. Eggert.



Βόλτες και ψώνια με τα παιδιά της χωρίς...σουτιέν!

Μια total black εμφάνιση έκανε η Angelina Jolie, αλλά ξέχασε να βάλει το...σουτιέν της! Η star όταν είναι ελεύθερη υποχρεώσεων, δεν κάνει τίποτε άλλο από το να αφιερώνεται στα παιδιά της.

Έτσι όταν βρέθηκε οικογενειακώς στο Σίδνεϊ, πήγαν για ψώνια και βόλτες. Η star του Hollywood δεν σταμάτησε να γελάει και να παίζει μαζί τους. Μαζί με την 8χρονη Ζαχάρα, την 7χρονη Σιλό και τον 9χρονο Παξ, περπάτησαν για αρκετή ώρα στην Αυστραλιανή μεγαλούπολη πριν καταλήξουν σε μαγαζί με εξοπλισμό για σέρφερ.

Στο μεταξύ, οι περισσότεροι παρατήρησαν τα ρούχα της, που τα είχε φορέσει και πριν από μερικές ημέρες όταν είχε ξαναβγει βόλτα με τα παιδιά της. Και βέβαια η σέξι λεπτομέρεια ότι κυκλοφορούσε χωρίς το σουτιέν της δεν πέρασε απαρατήρητη.